
講師・主事・担当含む

男 女 計
参加人数 7 7 14

講座人数
年代 男 女 計

10代以下

１　講座の内容はどうでしたか 10代

4 ③　あまりよくなかった 20代 1 1

1 ④　よくなかった 30代

⑤　回答なし 40代
50代 2 2

２　今回の講座の満足度はどうですか 60代 1 1

①　たいへん満足 3 ③　少し不満 70代 1 1

②　ほぼ満足 2 ④　不満 80代以上

⑤　回答なし 合計 3 2 5

３　あなたの職業
①自営業・自由業 1 ②勤め（常勤） 1 ③パート・アルバイト 1
④家事従事 1 ⑤学生 ⑥無職 1
⑦その他
⑨　回答なし

４　お住まい
①千種区 ②東区 2 ③北区 ④西区
⑤中村区 ⑥中区 ⑦昭和区 ⑧瑞穂区
⑨熱田区 ⑩中川区 1 ⑪港区 ⑫南区 1
⑬守山区 1 ⑭緑区 ⑮名東区 ⑯天白区
⑰市外

５　この講座について何でお知りになりましたか
①講座のご案内 4 ②広報なごや 1 ③ちらし
④生涯学習なごや ⑤インターネット
⑥友人・知人・家族のすすめ
⑦その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）守山自然の会

６　ご意見・ご感想をお書きください

公開講座アンケート（パラリンピックをめざした私の思い）

①　たいへんよかった
②　まあまあよかった

貴重なお話ありがとうございました。私も何か夢を持って過ごしていきたいと思いました。ボッチャ楽
しかったです。

何事にもポジティブ思考で様々なことを続ける良いチャンスとなりました。

懸命に自分の事を語る加藤さんの姿に感銘を受け、刺激を頂けました。とても有意義な講演でし
た。

何かを見つけて頑張ります。ありがとう元気が出ました。

どんなハンディーがあっても、その人の心持で意識は変えられると感じた。


